

出租换新车,新桑塔纳最受宠

13种车型可选,的哥的姐参与投票

日前,济南市物价局出台《关于第二代彩色出租车新增车型承包费标准的通知》,东风标致308、新桑塔纳等7个车型可供选择。众多车型中,新桑塔纳因经济实惠、维修方便颇受青睐,或继续领跑济南出租车。

本报记者 万兵

新旧换新多了7种车型

今年5月,市物价局出台第二代彩色出租车承包费通知,规定上海大众朗逸、一汽大众宝来等6种车型入选出租车车型。时隔半年多,出租车车型又多了7种可能性,东风标致308、东风标致408、现代伊兰特、东风风神、新桑塔纳、现代名驭1.8排量和现代名驭2.0排量7种车型成为备选车型,或加入济南出租车队伍。

“之前第一批公布的6种车型里,朗逸、宝来都没货。”市客管中心工作人员说。据了解,第二代彩的首批6种备选车型中,朗逸和宝来因为性价比较高一

度成为不少出租车公司的热门之选,但由于市面上缺少这两款车的出租版,不少公司不得不放弃这两款车。志俊、帝豪、赛拉图成为今年退旧更新的出租车主打车型。

也正是由于部分车型缺席缩小了从业人员的选择余地,客管中心工作人员表示,主管部门经物价部门核定推出7种新车型,让大家有更多的选择空间。不光如此,据恒通出租公司工作人员介绍,以往各车型之间差别较大,这次的新车型在承包费、性能等方面差距有所减小,也给了从业者更大的选择空间。



恒通公司的驾驶员考察试驾出租车新车型。 本报记者 万兵 摄

标致408叫好不叫座

尽管车型上有了更多选择,但从实际情况看,咱济南的的哥的姐还是比较“念旧”。不少出租车驾驶员坦言,还是更爱大众系的。出租车公司方面也纷纷表示,新车型中更倾向于选择新桑塔纳。

在5日上午恒通出租的车辆公开选型会上,不少的哥围在一辆东风标致408旁边。“外观好看、配置高,轮胎也宽……”驾驶员吕师傅一边检查样车的发动机一边赞不绝口。不少的哥在亲自试车后也直夸车内空间确实宽敞。

然而,吕师傅坦言,在新车型中标致408单车和一个驾驶员签订合同的月承包费为4397元,是7种车型里价位最高的。“唯一的缺点就是贵。”包括吕师傅在内的不少的哥算起了经济账。比如和新桑塔纳相比,标致408一个月多两三百元,6年营运下来也是个不小的数字。这笔账一算,的哥不免打起退堂鼓。除了承包费高,标致的维修费也要高出不少。

不光如此,在部分业内人士看来,像标致408、现代名驭2.0排量这样的车型造价较高,现行运价下用来跑出租运营成本过高。现阶段来看,济南市出租车考虑采取两种运价的可能性极小,这就让出租车驾驶员选择此类车型的可能性相应变小。

相比之下,经济实惠成了决定驾驶员选择的最关键因素。决定投新桑塔纳一票的驾驶员赵厚明说,此前多数司机开的都是志俊,对大众车系比较熟悉。“关键是好修,就是在村里坏了,也能随便找个店修了。”综合考虑耗油量、承包费、维修等多方面因素,他还是觉得新桑塔纳更实惠。

新桑塔纳也比较受出租车公司青睐。“省油,老百姓的认可度也高。”恒通出租三公司经理邵先生说。此外,康达、黄金等出租公司也表示,接下来更新的车辆倾向于选新桑塔纳。

新车型重环保,全是CNG

新车型在环保方面也做足了功课。据了解,新上的车型全是CNG车型,出厂时进行过改造,可以使用汽油和天然气两种燃料,这就确保了出租车可以选择环保燃料,减少空气污染。

新车型自身所携天然气罐容

积较大,能增加续航能力,免去一些出租车驾驶员跑长途时的担忧。此前,济南市绝大多数出租车已自行完成“油改气”,但自行加装天然气罐往往存在一些安全隐患,而汽车生产厂商进行的改造技术更规范,相应的安全系数也更高。

柠檬黄预约出租车或加入出租车大军

本报12月5日讯(记者 万兵)近日,市交通部门出台《济南市2015年度出租汽车退旧更新工作方案》(以下简称《方案》)。根据《方案》,披着柠檬黄外衣的预约出租汽车或将加入济南出租车大军。

据了解,由交通运输部颁布,将于2015年1月1日起施行的《出租汽车经营服务管理规定》中明确提出,发展多样化、差异性的预约出租汽车经营服务。《方案》对预约出租车的发展也进行了一定的明确,鼓励经营者从退旧更新的指标中投放个性化预约出租汽车,如无障出租车、老年人专用车、商务用车等。

在细节上,未来的预约出租车车身颜色采用柠檬黄,车型为B级及以上,原则上使用清洁能源,经营期限为8年或行驶满60万公里。定价方面则采取市场化定价,自负盈亏。同时,为彰显济南特色,未来的预约出租车车身上还会有黑白相间的千佛山图案标识,并安装计价器和定位系统,不得安装顶灯和防护网。

相关新闻

公司该换哪款车 驾驶员说了算

本报12月5日讯(记者 万兵 通讯员 姜彬) 5日上午,济南公交恒通公司召开新承包车辆选型会,等待承包新一批出租车的驾驶员自己投票选择心仪的出租车型。最终,新桑塔纳脱颖而出,成为本批更新车辆的车型。这种邀请驾驶员参与选车的活动在济南市出租汽车行业还是首次。

5日一早,不少驾驶员就围在恒通公司院内,对东风标致408、北京现代名驭、新桑塔纳以及帝豪EC7的样车进行讨论、试驾。“在物价局公布承包费的诸多车型中仔细筛选,最终选择了这4种车型。”恒通公司经理王效忠介绍,4种车型各有优缺点,最终选哪种由的哥的姐说了算。

王效忠介绍,接下来恒通公司共有150余辆车等待更新。5日当天,驾驶员对备选车型进行考察后,可在公司提供的一张意向表上投票选择心仪的车型。最终,新桑塔纳得到99%驾驶员的青睐,成为这一轮150余辆更新车辆的定选车型。



假出租被查,司机自扇耳光求情

涉嫌多项违法,被处以2400元罚款并记18分

本报12月5日讯(记者 张泰来) 省城一男子把私家车伪造成出租车上路营运,还不遵守交通法规闯红灯,被交警查到后,竟跪地扇自己耳光向民警求情。

4日上午,在工业北路奥体中路路口,历城交警大队工北中队民警设点对交通违法行为进行集中整治。11时左右,一辆浅绿色“出租车”引起了民警的注意,这辆车自东向西行驶,不顾信号灯已经变成红灯,径直闯过了路口。

看到这一情况,民警立即示意驾驶员靠边停车,但驾驶员并不理会,依然加速向前驶去。民警通过喊话器,协调前方路口民警进行拦截,该车又企

图掉头逆行,最终被交警拦了下来。民警一再要求,但该车驾驶员始终拿不出有效的行驶证。

“经过检查,我们发现这辆车两侧车门上都没有出租公司的门徽,前挡风玻璃粘贴的检验合格标志跟车牌号也不符。”工北中队副中队长刘春新说,这引起了他们的怀疑,通过对讲系统,他们请求指挥中心核查该车车牌号对应的车辆信息。

“经核查,这个车牌对应的出租车已经强制报废。”刘春新说,这就证明这辆车的驾驶员不仅涉嫌违反交通法,而且涉嫌伪造出租车、非法营运,遂将车辆暂扣,将驾驶员李某带回中队做进一步调查。

据李某交代,这辆车是他花1万元买的退役出租车,车从南京倒到枣庄,又从枣庄倒到济南仲官,计价器是车上带的。李某在仲官买了这辆车后,重新喷漆并装好计价器,虽然知道不正规,还是上路干起了出租生意,不想因闯红灯被交警查处。

面对民警,李某说自己才上路两三天,知道错了,“以后不开了”,并下跪自扇耳光求情。

因涉嫌闯红灯、非法改变车身颜色、使用其他机动车号牌等多项违法,民警对李某处以2400元罚款,记18分的处罚。至于其涉嫌非法营运的问题,将移交其他部门进行处理。

万豪社区居委会 关于选聘物业服务企业的公告

因万豪国际小区前期物业即将到期,现公开选聘具备三级(含三级)以上资质的物业服务企业参与小区物业服务。

- 一、招聘单位:万豪社区居委会
- 二、项目名称:万豪国际小区
- 三、项目概况:小区地址:文化东路76号,为全封闭式小区,小区东西设有出入口,西侧为人口,东侧为出口。占地面积37754平方米,建筑面积约10.6万平方米,内有高层住宅楼14幢,其中住宅2830户,商铺1428户。
- 四、招聘条件:
 - 1.具备独立的法人资格;
 - 2.具有三级以上(含三级)物业管理资质;
 - 3.有高层住宅物业管理经验3年以上;
 - 4.近三年无不良记录,不遵守合同,不讲诚信等问题。
- 五、报名时需要的材料:
 - 1.小区物业管理计划书;
 - 2.《企业法人营业执照》(经年审合格)及复印件、《组织机构代码证》(经年审合格)及复印件、《物业管理企业资质证》及复印件;
 - 3.法定代表人资格证明书及身份证复印件;
 - 4.物业服务企业简介和详细的服务项目一览表(包括免费和收费项目);
 - 5.本企业具有代表性的大型项目物业服务委托合同复印件。(注:应提供上述材料各一份,并装订成册,所有复印件均需加盖企业公章,报名时同时携带原件,经核对查验后退回原件。)
- 六、报名时间和地点:

2014年12月6日至8日,上午8时30分至12时,下午13时至下午17时。地址:文化东路76号万豪社区居委会,万豪国际小区8号楼东第1楼。
- 七、联系方式:

请有意参与者,与张女士联系,现场了解详细信息。
 邮箱:wanhaojw@163.com。

万豪社区居委会
2014年12月5日